



古韵今风 美美与共

乐天小学举办济南市小学美术学科教研示范校展示活动



近日,济南市小学美术学科教研示范校展示活动在长清区乐天小学召开。活动由济南市教育教学研究院主办,长清区教育教学研究中心、长清区乐天小学承办。

济南市美术教研员元延庆、槐荫区美术教研员郭立、济南幼儿师范高等专科学校艺术学院高级讲师徐春娜、长清区教育教学研究中心主任刘兴武、长清区教学研究中心副主任李全红、长清区教学研究中心教研员王桂芹、长清区教学研究中心教研员张艳及各区县骨干教师等百余人参加活动。

活动中,乐天小学教学校长贾红汇报了学校美术教育教研工作,介绍了乐天小学美育教育的定位与落实情况,在“创特色、树品牌”的思想引领下,把美育教育纳入到学校整体教育规划中,遵循“整体设计、分布实施、全员参与、项目推进”的工作思路全面推进美育教育。

课堂教学是学校教育主阵地,追求课堂教学的高效率,是每个老师不断追求的目标,闫春燕老师执教的课例《吹塑纸版画》巧妙设计导入环节,课前通过脚印游戏体验印制的乐趣,从而使学生对版画课产生浓厚兴趣。

在茶歇期间,老师们参观了“以美益劳”主题区,并品尝了学生们与家长亲手



▲乐天小学主题画展展示。

◀济南市美术教研员参与乐淘集市。

制作的美食。这些美食如同艺术品,不仅味道美味,更有漂亮的造型,体现了学校家庭美育的实施与落实。

在区教研室特别是王桂芹老师的引领带动下,结合学校“教、学、练、评一体化”校本教研指导思想,学校美术教研组创新了师生共台的教研形式,课例研讨中,对活动展示的课例从不同角度、不同维度展开交流。

紧接着,来自济南幼儿师范高等专科学校的徐春娜老师进行了专业引领。徐老师肯定乐天小学扎实的美育教育工作,尤其是“美家美户”家庭美育,并针对

本次展示课例提出行之有效的专业指导。市美术教研员元延庆老师高度评价了学校的美育工作,并做了精彩的点评。

槐荫区美术教研员郭立老师更是大力赞扬了此次展示活动,郭老师指出今天的美术展示活动重文化、重生活、重情感,关注学生成长。

最后,长清区美术教研员王桂芹老师以四个镜头、四个感动做了活动总结。她指出:是学校的有效管理、教师团队的敬业精神、学科教师持之以恒的学习动力才会取得丰硕的教育成果。

(通讯员 王珊珊)

长清城管扎实推动“我为群众办实事”见实效



长清城管劝导市民自行拆除地锁。

本报7月1日讯(通讯员 董林豹 许海利) 停车难一直是城市管理难题,尤其是一些老旧小区道路均比较狭窄,车辆停放难,部分居民为了抢占停车位而私设地锁。当公共空间成了“私人定制”,不仅堵塞了消防通道,也容易引发邻里矛盾,存在一定安全隐患。近日,长清区城管局执法一中队根据12345热线工单,对长清区老城忠职巷部分居民私设地锁现象进行了调查处理。

“街道本来就不宽,路上又突然冒出这么多‘小黄耳朵’,如果再没人管,大家都这么效仿,不仅停车难,晚上走路也可能被绊倒!”执法人员刚走进街巷,立刻有群众围拢过来,倒出了内心的苦衷。忠职巷是长清区老城的一条小巷子,宽不足10米,长度不足1000米,两侧居住着上百户居民,停车本来就一位难求,如今部分居民私自加装了地锁,让停车难上加难,许多居民拨打12345热线进行投诉。

在群众的指引下,执法人员逐门逐户与私设地锁的居民进行交流沟通,讲明利害关系和相关国家法律规定,并积极鼓励户主自拆。在执法队员的耐心劝说和教育下,私设地锁的住户纷纷认识到了自身行为错误,表示愿意配合,限期完成自拆。

拆除地锁只是执法一中队为民办实事工作的一个缩影,自党史学习教育开展以来,执法一中队结合12345热线工单,先后解决噪音扰民、烧烤油烟扰民和工地扬尘扰民等百姓急难愁盼问题400余件。

声明

1、济南市长清区南岭炖鸡店遗失济南市长清区食品药品监督管理局核发的食品经营许可证副本一份,证号:JY23701130009711,特此声明该证作废。地址:济南市长清区固云湖街道办事处六里庄村,电话:15064150136 联系人:董宾

2、济南市长清区水务局打井队,事业单位法人证书副本不慎遗失,证书号为:137012300101,法定代表人为:宗木良,证书有效期为2012年2月23日至2013年3月31日。特此声明遗失并作废。

济南市长清区水务局打井队
2021年7月2日

200多位单身职工来相亲

长清“工会红娘”再搭“鹊桥”

本报7月1日讯(记者 郭忠良)

近日,长清区总工会举行第8次单身职工联谊活动,236名单身职工来到这里,敞开心扉,共叙情缘。济南市总工会副主席于虹参加活动。

本次活动共设置了“摇一摇,HI现场”“你演我猜”“缘分大转盘”等形式多

样的互动游戏环节,大家在体验游戏乐趣的同时,增进了互动交流,在交友中相识、在游戏中相知。

参与活动的青年职工纷纷表示,感谢工会“娘家人”精心组织,此次活动非常有心,形式很好,大家在活动中结识了志趣相投的朋友,都有了别样

的收获。

“职工的幸福就是我们的工作方向,我们会不断总结经验,争取让下次活动办得更好。活动结束后,工会还将继续跟进,与单身职工们始终保持联系,力争帮助他们成功解决婚恋问题。”长清区总工会主席宋传娥表示。

城市,让生活更美好

文明,让城市更美丽



文明出行



搀扶老人



孝敬父母



保护环境